

知株侠视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“知株侠”专版。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

视 大爱株洲

收到第一笔捐款 知株侠金秋助学季



大爱株洲·金秋助学及株洲日报社知株侠金秋助学季活动已经启动。第一笔捐款来自78岁的陈奶奶。 文字、图片、视频/知株侠视频

中车株洲所助力 中国最大电化学储能电站投运

7月13日,国内最大的电化学储能电站在新疆莎车县成功并网投运,中车株洲所为该电站提供全套储能系统集成设备,陕西建工新能源为储能电站承建方。该项目配套储能规模200MW/800MWh,是目前国内最大的电化学储能电站。 文字、图片、视频/美丽株洲



俯瞰电化学储能电站



举报“拍黄瓜”父子 再次举报“人民币花束”

购买9999元“人民币花束”,隔天投诉至银行要求处罚。举报饭店“拍黄瓜”的父子,再举报花店。政府部门:花店首违免罚。 文字、图片、视频/知株侠视频



市优营中心对花店进行调查走访



视 社会

海军陆战队退伍军人 湘江边勇救两野泳男子



湘江救援演练现场(资料图片)

7月11日,湘江株洲段。两名男子在湘江游泳时不慎遇险溺水。事发时,在湘江边值守的海军陆战队退伍军人易清平迅速冲入了水中,将两人救起。 图片/三湘都市报 文字、视频/知株侠视频



央视军事: 株洲军地联合抗洪抢险演练



演练现场

近日,株洲举行2023年抗洪抢险综合演练。救援直升机、冲锋舟、无人机、消防救援艇等“水陆空”装备密切配合,演练了应急力量展示、综合救援行动、应急抢险行动3项内容9大课目。 文字、图片、视频/新浪微博



教育·星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:王玺 校对:谭智方

我最喜欢的小动物

每个孩子心中都有自己喜欢的小动物,有的喜欢活蹦乱跳的小兔,有的喜欢唱歌婉转动听的小鸟,有的喜欢憨厚可掬的熊猫,还有的喜欢雄壮凶猛的老虎……小动物陪伴孩子们度过了很多快乐时光。今天,就让我们来看看这些二年级的小朋友和小动物之间的故事吧!



小仓鼠

2104班 张翊宸 指导老师:戴丹丹

我的仓鼠美丽极了!瞧,它有一身光滑的皮毛,两只粉色的小耳朵,还有一条短短的小尾巴。那双黑溜溜的眼睛总爱天真无邪地盯着我,让人忍不住想抱抱它!

小仓鼠不像小白兔一样喜欢东奔西跑,也不像小狗那样汪汪大叫。每当我回到家的时候,它就会悄悄跑过来,蹭着我的裤腿,想和我玩。它要是肚子饿了,也会跑过来轻轻地咬我的裤腿,仿佛在说:“小主人,我饿了,想吃东西了!”

放学回家后,我就把小仓鼠放在口袋里,带着它一起去小区玩。走着走着,我伸手摸摸它,它一动不动,哦,小仓鼠睡着了。

我真喜欢我的仓鼠!

【老师点评】小作者抓住了仓鼠的“美丽”和“可爱”两大特点来描写,童趣的语言贴近生活,让读者感到亲切熟悉,仿佛此刻身旁就待着这样一只小仓鼠。



李风逸

我家的小狗们

2106班 李风逸 指导老师:李可忻

我最喜欢的小动物莫过于可爱的小狗了。

我家的几条小狗都有钻石般水灵的大眼睛,它们的毛有的黑、有的黄、有的黑白相间。

小狗们不仅喜欢吃剩菜剩饭,还喜欢啃骨头。小一点的狗崽喜欢喝狗妈妈的奶,它们围在妈妈身边争抢着,没抢到的还会呜呜地叫唤,好像在哭呢!

这就是我家可爱又顽皮的小狗们,你喜欢吗?

【老师点评】你的整篇文章充满了真情实感。文章首段开门见山,以简洁的语言向读者介绍了最喜爱的小动物是什么,接着用生动形象的语言写了小狗的外形和习性,展现了小狗活泼可爱的特点。



张翊宸



李荣宸

我最喜爱的小白兔

2103班 李荣宸 指导老师:陆丽萍

我最喜爱的小动物是小白兔,它火红的眼睛像两颗亮晶晶的红宝石,嘴巴就像一个倒过来的“Y”字,两只长长的耳朵竖得高高的,又短又圆的尾巴像一个小毛茸茸的小球,全身雪白,就像披了一块白色的柔毯。

小白兔爱吃萝卜和白菜,跑起来蹦蹦跳跳的,可爱的样子让人没法不喜欢它。

你也喜欢它吗?

【老师点评】文章用生动形象的语言介绍了小白兔的外形和习性,体现了孩子平时观察小白兔很细心。语言活泼有趣,让人读完文章眼前浮现出了一只活泼可爱的小白兔。



黄筱然

我的仓鼠朋友

2101班 黄筱然 指导老师:刘芳

小鸟、小鸡、小狗、小猫……世界上的小动物千千万万。不过,如果你问我最喜欢什么小动物?我会毫不犹豫地告诉你,我最喜欢的是小仓鼠。悄悄地告诉你,我家就有一只可爱的小仓鼠呢!

小仓鼠身子圆圆的,黑芝麻似的眼睛炯炯有神,一双小小的爪子特别厉害。

它喜欢吃五谷杂粮,一有好吃的,就顺着香味跑来。仓鼠的嘴巴有一个神奇的功能,它会把食物藏在腮帮子里,就像一个仓库,以防小主人忘记给它喂食时饿肚子。

到了冬天,我把我的仓鼠朋友捧在手心,多么温暖多么幸福啊!

【老师点评】筱然笔下的仓鼠聪明可爱,可见她是个生活的有心人。字里行间也流露着对小仓鼠的喜爱,俏皮的语言让人忍不住夸她想象力的丰富。

有趣的“搅碎机”

2102班 杨子芮 指导教师:邹建红

每个周末,我都要去乡下奶奶家,那里有我喜欢的“搅碎机”朋友——小狗。每次回奶奶家,它都会跑出来迎接我。

小狗的眼睛大大的,圆圆的,像两颗小石头,鼻子黑黑的,像一颗巧克力豆。它穿着一身金黄的衣服,摸上去软绵绵的。每次我摸它的时候,它都闭着眼睛,特别享受的样子。

别看小狗的嘴巴小,吃起来东西来可快了。每当我们吃饭的时候,它就在桌子旁边趴着,等着我们给它送上美味的骨头。一旦把骨头扔下,它立刻扑上来咬住,一下子就嚼碎吞下去了,真是一台“搅碎机”!吃完后,它睁大眼睛、偏着头望着,仿佛在说:“真好吃,还有吗?”

我经常和小狗一起玩赛跑、捉迷藏、顶皮球的游戏,可是每一次它都赢了,不过没关系,我还是特别开心。

每次离开奶奶家的时候,“搅碎机”都要把我送到大门口,有时还会跟着我的车跑出老远。

我喜欢奶奶家的“搅碎机”,它给我带来很多快乐。

【老师点评】如此新颖的题目,令老师眼前一亮。作者把小狗吃骨头的样子写得生动有趣,富有画面感,文章的字里行间流露出对小狗满满的爱意,可以看出小作者也是一个热爱生活孩子。



杨子芮



康煜哲

可爱的小猫

2105班 康煜哲 指导老师:万江平

我家的小猫可爱极了!一身灰色的毛,耳朵尖尖的,总是竖着,好像时刻都在关注老鼠的动静。它的脚上有五个软软的肉垫,走起路来不会发出一点声响。

我家的小猫喜欢吃鱼、老鼠和猫粮。最喜欢做的事情就是“踢足球”。

有一次,我的小猫看见桌子下一个竹篮,它就往上一扑,竹篮哗的一声倒了,里边妈妈织毛衣的线球滚了出来,这下小猫可高兴了,它把毛线球当做足球踢起来,毛线越拉越长,不一会儿就把它的小脚缠住了,急得它团团转,“喵喵”直叫唤。怎么样?我的小猫调皮又可爱吧!

【老师点评】小作者不仅把小猫的外形写得可爱,还把小猫“踢足球”的趣事写得活波生动,可见平时的观察非常细致,字里行间流露的都是对小猫的喜爱之情。